

ОТЗЫВ  
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ  
НА КОРОБОВУ СВЕТЛАНУ ЮРЬЕВНУ

соискателя ученой степени кандидата психологических наук

Светлана Юрьевна Коробова на протяжении нашей совместной работы в магистратуре и аспирантуре, в научной лаборатории и на кафедре проявила хорошее умение сочетать исследовательскую, экспериментальную деятельность и творческую преподавательскую деятельность. Ее отличает потребность осваивать новые методы исследования, новые способы статистического анализа данных, стремление к совершенству, упорство и организованность. Эти качества проявились при создании новой лаборатории, в которой Светлана Юрьевна является научным сотрудником, владеющим сложными аппаратурными методами исследования, включая метод электроэнцефалографии, а также сложными проективными и психосемантическими методами, что позволяет ей вести активную научно-исследовательскую деятельность по проблематике психологии и психофизиологии стрессоустойчивости и креативности человека.

Тема диссертационного исследования исходила из уникального диапазона возможностей Светланы Юрьевны Коробовой в осуществлении экспериментальной деятельности, направленной на системное изучение динамики переживания человека, включающее как психофизиологический, так и экзистенциально-личностный уровни. Это исследование встроено в опыт жизни современного человека, испытывающего сильные информационные воздействия, что относится к области психологии глобальных рисков. Светлана Юрьевна в силу исследовательского опыта, включающего руководство командным проектом с грантовой поддержкой, хороший аналитик с выраженным стремлением к максимально точному способу исследования многообразия психических свойств. Это дало возможность осуществить сложное исследование динамических и структурных аспектов переживания

человека, доказать эвристичность дифференциального подхода, основанного на психофизиологических ресурсах человека, выявить роль вершинных уровней личностной рефлексии при информационных воздействиях, предложить новые основания для образовательной и консультационной практики, ориентированной на оптимизацию переживания человеком критических информационных воздействий.

Светлана Юрьевна Коробова работала над диссертацией целенаправленно и с увлечением, проявляла инициативу и изобретательность, способность к самоорганизации и личностную зрелость, научную точность и большую работоспособность, несомненный организаторский талант, смогла провести и завершить исследование, получить фундаментальные и практикоориентированные результаты.

Итоги исследовательской работы – представленная диссертация, статьи (РИНЦ, ВАК, Scopus), участие во многих всероссийских и международных конференциях, конгрессах. Светлана Юрьевна Коробова принимала участие в коллективных грантах, имеет индивидуальные гранты, дипломы конкурсов исследовательских работ по тематике своего диссертационного исследования.

Стиль работы Светланы Юрьевны Коробовой – смелость и устремленность к новому в деятельности, творчество и работоспособность, доброжелательность и индивидуальный подход к людям, – благодаря чему она пользуется уважением преподавателей и студентов. Светлана Юрьевна Коробова – активный молодой ученый и преподаватель, который вносит значимый вклад в развитие лаборатории и кафедры.

#### НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

д-р психол. наук, профессор,  
зав. лабораторией «Психология  
и психофизиология стрессоустойчивости  
и креативности»

Высшей Медико-Биологической Школы,  
профессор кафедры «Психология  
управления и служебной деятельности»

01.03.2022

  
ГРЯЗЕВА-ДОЖИНСКАЯ  
ВЕРА ГЕННАДЬЕВНА

Верно  
Ведущий документовед  
О.В. Гришина

